11-P AHTUUH MATEMATUKUAH XUYI3INTUUH

H3MNK XMY93NUMNH TeneBneree

CspaB: KoopauHaTtbIiH reomeTp
Xampax xypa3: 11-p aHru
Cyanax uar:8 uar

3opunro: OrToprynH reoMeTpuiH YHAC3H yxargaxyyH akCMoMyyabIr XaparnaH xanbap
6ognoro 6oa40x. OrTopryinH WynyyHyya, XxaBTranHyya, wynyyH 6a xasTranH napannens 6a
nepneHaunkynsp 6arx YaHapbIr TOOOPXONNOX, TOMbEOMOX. X3PUMUNH 6rCeH XapbLiaaraap
XyBaary LarmmH KoopamHaT OrioX.

3opwunT: OrTopryiiH reOMeTPUH YHOC3H yXargaxyyH akcuomyyabir 3ypar gypcrnan
TOMAIIIANA3P UNIPXMIAIK, Xapbuax. OrtTopryn gaxe LekapTblH KOOpAUHATBIH CUCTEM 3ypaXx,
HOPNAX, TAMAJIMAX, HANKUII TOXMPYYIaH COHroX, LArnnr KoopanHataap He Banryynax, erceH
L3rMrMH KOOPAWHATLIM TOFTOOX, XOEP LI3rMnH XOOPOHOO0X 3alr Ofl0X, XapUMUNH AyHAAX LIArMimiH
KOOpAUHaTbII 010X



AryynrbiH 3anramx xon6oo:

Hamk XxM4aanuiH uar XyBaapunant:

XaemealiH 2
naparnnersb, 2 wynyyHbl napannens, nepneHOuKkynsap 6alx
rneprneHOUKynsp Hexunutie M303ax /Hananmaap/
wynyyyH
wynyyHuu 2 y=mx+c 6a y-yi=m(x-X1) x37163pulH wynyyHul
maawumean maawumeanutie matinbapnax, Xapaanax
OamopeytiH daxb 1 . y
macL OzmopeayliH KoopduHambIH cucmem, ya2uliH
KoopOuHambi2 olisi20X, 0emopayliH KOOpPOUHambIH
OHU©2MKOOPOUHaMbIH y
cucmemO ysz mam0oaenaH Oypc, buem baulayynax
cucmem
OamopeayuH 2 . .
KOOPAUHAMBIH OamopeaytiH KoovaUHamble cucmemO 2 L(38UL!H
cucmemd 2 ysautin XOOpPOHOOX  3al, X3pyMulH OyHOax yd2uliH
X00POHAOX 3al, KoopOuHamabie 010X

X3pUMUUliH OyHOax




0J10X

usautiH KoopOuHamel2

5 XasmealiH 1
KoopOuHamabIH
cucmemO wWynyyHble XasemealiH KoopOuHambiH cucmemoO WyrslyyHble
r=a+tb xanbapasp r=a+tb xa163pa3ap unapxulinax /eekmop xanbap/
unapxulisiax /8ekmop
xanbap/

YHaNraa:

CypanuarygblH 333MLLC3H LorL, YagaaMXuitH 60M0oH M3anar, YagBapbliH TeNeBLUNUIAT 4OOPX

Lanryyp y3yynantag 6apvmkaanaH 60noBcpyyncaH yHaraaHWM faanraBpaap XaMKaaCKyyIK

HAOMK XMYB3MUIAH Tercreng yHanHa. MeH cyparyfbiH 9H3 HaRK xn4yaang 6oac

YH3Mr33HUA Wanryyp:

DaMmKUT XMYS3MUIAH TereBreree

CapsB XaemealiH naparnnersnb, NeprneHOUKynsap WynyyyH

Xampax xypaa 11-p aHru

Xyrauaa 40 MUHYT

3opwunro 2 wynyyHbl Naparinersb, nepreHouKynsp 6altx Hexynuta mM303x
/Hananmaap

3opunt Hananm onox2 wynyyHsl napannesb, nepreHOuKynsap 6adlx Hexynude

M303X

©mMHe cypancaH aryynra
Boaut To0

NapaannbiH xsi3raap

Llaawwua cyanax aryynra

Tercernryn 6yypax reomeTp nporpecc

CyprantbliH xan63p

AHMM HUNTIIP

XW433nunH yun aBL

wart

Ye BarwunH ynn axunnaraa CyparymiH ynn axunnaraa




A3b-
2MWH

MaHanax, npu, 6ypTrax

M3aHOnaX, XNMY93nMnH 6anTran xaHrax

©OMHex Magnarnmr COpPragH caHyynax,

LLUMHS M3ANAr ONrox-17MuH

A(1,1),B(5,7) uaryya erceH 6Gawnr. AB
X3PYMUIAH HaNanTbIr ofl.

. 7-1 6 3
AB X9pPYMUMH Hanant M=——=—=—
5-1 4 2
II. C(—4,1),D(7,—3) uaryya erceH 6Gawr.
CD X3pYMUIMH HananTbIr Of.
CD X3pPUYMUIAH Hanant
-3-1 -4 4

“7-(-4) 11 11

Epenxuii  Toxmogona A(xq,y1),B(x2,¥5)
Laryyanmr XonboCoH X3pYMUMH HananT Hb:

y

o= H BaiiHa.
X =X

m=

LypbiH L3r ereeq TOMbLEOT X3parnas 6onrox

M(-2,3),N(5,—1) ranant on

mZY2_Y1

X2 =X auwmrnax Tombéo
1.C(~4,1),D(7,-3)
2.A(1,1),B(5,7)

3. A(3,-5), B(—7,1) HananTbIr on.

LLUVHS M3ANAr ONrox-17MuH

XapaB WynyyHyyaplH Hamant m; =m,

6on |1, wynyyHyya smap 6anplumn

' Mapannenb
GanHa.

o MepneHankynsap LWYNYYHYYObIH
HananTyyablH ypXxBap -1 6anHa.

Ne1 gacran axunnyynax Hanant onyynax
LyrHanT raprax

A




BataTt

Ne2-5 gacran axunnyynax

ran -

20MUH [lyrHanT raprax Boanoryya 6arwmninH 604n0rbIH A3BTAPT
©oporacoH banHa.

AyrHa Cypax 6u4rmmnH Ne MpuiiH gaanrasapaa

nT - . Ne13 xypTan OMUMXK TAMAIMMAK aBax

imvuu | TPPWIH paanraBap erHe.

5B. X0€p wynyyHbl napannenb, nepneHaMKynap 6anx Hexuenumur magax (Hanantaap)

,D,apaax acCyynTblH garyy dpunuax 3amMaap 3XaJ5K OornHo.

1.

Har wynyyH nasp opwux A(—1,—-1),B(3,1),€(9,4) uaryyg KoopauMHaTbIH XaBTrang eres.

AB,BC, AC Xap4MyyaUH HananTbIr O, OAraap XapYUMUNH HananT Hb Amap 6ariHa Ba?
2. AB, BC-yyAWAH HananTt TaHuyy 6on A, B,C uaryyounH GamplunbiH Tyxan amap AyrHanT
X3k 6onox Ba?

OHa cypanuaxyirH 30puUnThiH XYP33HA napannens, NnepneHankynap WynyyHyyabliH HananTyyabiH
XOOPOHOO0X XamMaapnbIr OMAroX, Xaparnax Tyxan cyganHa.

a) 1,1, napannen wynyyHbl HananTyya Hb xapransaH
m,; 6a m, Ganr. ||, wynyynyyn Ox TaHxnaruiH aepar

YUMMBNTAN ¢, O, X3MXKIITAN 6HLer YYCraaar rae.

Napaax acyyntyyablH aaryy sipvnuax 60Ho.

. Xapas |, |, wynyyHyyn napannens 6on «,, a,
SHLINYYAUAT XULL. DAredp LWynyyHbl Hanantyya amap 5

XamaapanTtam B3?

Y

o XapaB WynyyHyyablH Hanant m, =m, Gon |1,

WwynyyHyya amap 6anpwmntan 6anx B3?

6)

I,,1, nepneHaukynsp  wynyyHyyabiH

HananTyyn Hb xapransaH m.6a m, Gaur. |

WwynyyH Ox TOHXNArTak « eHuer, |, wynyyH Oy

TOHXNAITAN @ OHLer YYCraHa.

LynyyHyyabIH OrtronunbiH uarunr P rae.

Tarsan PAB 6a PNM rypBarmkHyyd TOCOeTIN.

AB
|, wynyyHbl Hanant m, = BB 6a




PM y
|, wynyyHbl Hanant m, = rapHa. ©epeep xanban —m, = VN GanHa.

[aapx PAB 6a PNM rypBarmkHyy TOCeeTal raaraac % = % 6anHa. OHAldaC M, = —i oyroy
m

2

m, -m, =—1 GanHa rax rapHa.

MapcaH yp AyHr gapaax 6angnaap eryynéapasp ToMbE0NYyrmkK 60MnHo.

) MepneHanKynap WwynyyHyyablH HaNanTyyablH ypxxeap -1 6arHa.

. X3paB WynyyHbl HANaNT M 601 TYYHTAN NepneHauKynsp WynyyHbl HananT —£6a17|Ha.
m

Cyparygaac gapaax acyynTbir acyyx, apunuax 60mnHo.

o Xapas |, |, wynyyHyyn nepnenavkynsip 6on aarasp wynyyHsl Hanant m;, M, Hb siMap

XamaapanTtan 6anx Ba?
. Xapas mym, =-1 6on |, |, wynyyHyyn smap 6GavipunnTan 6aiix B3?

a), ©) xacarT rapracaH yp AyHA TynryynaH gapaax gyrHanTuir Xminrax 60onHo. YyHa:
1. XopaB x0€p WwynyyH napannens 60n TSAraspuinH HananTyyn ToHuyy 6anHa.
2. X3paB X0€p WynyyH nepneHankynsap 6on HanantyyablHX Hb YPXKB3p -1 6anHa.

AKuwaa 5: y =-3x+6 wynyyHTan napannens, A(—1,7) uarnir ganpgar wynyyHbl TrLUTrannmr
on.

BoponT: y =-3X+ 6 T3rwmMTranasp UNapxmmunaragax WynyyHTan napannens WynyyHbl HananT Hb

m = -3 GanHa. Niima A(—1,7) uarvir gaipaar, m = —3 HananTTai WynyyHbl TOrWUTIan Hb

y—-7= —3(X - (—1)) Oyy y—7 =-3x—3 rapax 6a yyHuir y =—-3x+4 xanbapT 6uumx 6ornHo.
AKuwaa 6: y =2X+1 TarwumTranTan wynyyHa nepnenankynap, A(1, 3) uarvir gavpax wynyyHbl
TOrLUUTIASIMNAT Of.

BooonT: ©rceH wynyyHbl Hanant Hb M =2 Tyn TyyH4 NEpPneHauKynsap LWynyyHbl Hanant —%

6anHa. ima A(1, 3) uarmir ganpcax —% HananTTan WynyyHbl TArWNUTIAN Hb Y —3 = —%(X—l)
Gytoy

2y —6=—X+1 rax rapHa. YyHunr 2y + x—7 =0 xan6apT 6u4umx 60r5Ho.



Kuwaa 7: A(0,9),B(k + 1,k + 4),C(2k, k + 3),D(2k + 2,k + 6) uaryyg eres. [lapaax Hexuen Tyc
Oypwvir xaHrax k-wiH yTrbir on.

a) A, B, C uaryya Har wynyyH gasp opwgor 6anx
©) AB Hb CD-Ta1 napannens 6anx.
BoponT:

a) A, B, C uaryyq Har wynyyH A4ssp opLigor raean AB, AC X3pYUMUNH HananTyyd TaHUyy GanHa.
Nnmg

k+4-9 k+3-9

k+1-0 2k-0

k+5 k-6

k+1 2k

2k(k —=5) = (k +1)(k — 6)

k? -5k +6=0

k, =3, Kk, =2 raxrapHa.

6) AB // CD raBan AB, CD xap4MuWitH HananTyya TaHUyy 6anHa. Minma aapaax 6040nThbIr XUAHS.
k+4-9 k+6-k-3

k+1-0 2k-2-2k

k-5 3

K+l 2

2(k —5) =3(k +1)

k =13 GaiiHa.

Kuwaas 8: ABC rypsamxkHbl oponH uaryyg A(0,1),B(—1,-2),C(2,k) rox ererges. Xopas
ZABC =90°60n k-WiH yTrbIr Of.

BomonT: Xapas ~ZABC =90° 6on AB, BC XapuMyyauiiH HananTblH YpxBap -1 6aiHa. Witma

—2-1 k=(=2) =—1 Banx écton. AHA33C 3 kx2 = /
-1-0 2-(-1) 1 3 Y1 y+2ax-18=0

oyoy kK +2=-1 6ok k =—3 rax rapHa.

AKuwaeas 9: (2,—-3) usrmnr pavpax, y+2x-13=0

WynyyHA NepneHankynsp WynyyHbl TArWUTIIUAT Of.

BoponT: Yy + 2X —13 = 0 wynyyHsbl TOrWNTIANNIAT

y =—2X+13 xan6apT wumkyynban Hanant Hb M= -2

GanHa. JOH3 WynyyHa nepneHavKynsap LWynyyHbl Hanant 2.3




1 . . 1
—— bGanHa raaradC TArlwnTrarinr Hb ONOX WynyyHbl Hanant E ©onHo.
m

3HAsaC y—(—3):%(x—2) = 2y—X+8=0 rox rapHa.

XapuruaH nepneravkynsap WwynyyHbl TarWUTIaN sMap 3y TOrTonTon 6airaar axurnyyrk 605Ho.

+2x-13=0
[133pX XKULLDIHIIC Xapaxan Z 8= 0 TOrLWMTIANTIN WYNYyHYya nepneHamkynsap bavHa.
y—X+8=

3y1 TOrTMbIr aXuriax samaap gapaax QyrHaNTUNr XUAArax O0sHo.

ax+by+c=0 TOrwmMTranasp 6rceH LWynyyHTan nepneHanKynsap LWynyyHbl  TarwunTran
bx —ay +d =0 6anna.

O3MKUT XNYI3NUINH TeneBnereeNe2

CapsB wynyyHuti maawumaasil

Xampax xypaa 11-p aHru

Xyrauaa 40 MUHYT

3opwunro y=mx+cb6ay—y; =m(x—xq) XaN03PUNH WYNYYHbl TIrUNTIINNAT

Tannbapnax, Xxaparnax

3opunt LynyyHbl maawumeaan budux
©mMHe cypancaH aryynra Laawwnp cyanax aryynra
bogut T0O Tercernryn 6yypax reomeTp nporpecc

NapaannbiH xs13raap

CyprantbliH xan63p AHMM HUNTI3p

XW433nunH yun aBL

Ye BarwunH ynn axunnaraa CyparymiH ymnn axunnaraa

wart

A3b- MaHanax, npu, 6ypTrax M3aHONaX, XMYaanumH 63NTran xaHrax
2MUH




m= u Hanant oNlox
X, =X

. X3paB WynyyHyyablH Hanant m, =m, 6on 1,1, wynyyHyyn smap 6anplumn

! Mapannens GanHa.

. MepneHankynsap WynyyHyyablH HananTyyabliH - ypxeap -1
OanHa.

OMHeX M3Narvir CIPrasH caHyynax,
LLUMHS M3A13r ONnrox-17MuH

A(x1,y1) USrMir gampcad, Hanant Hb m
Ganx WynyyHbl TOrwnTAN y —y; = m(x —
X1) Xxan6apTan 6anHa roarumr
cypanuaxymH 3opunt 5 6)-4 aB4Y Y3C3H.
OH3 cypanuaxymH 30punTblH XYP33HA
WynyyHsl TIrwmTron y —y; = m(x — xq)
Xan6apaap erceH Toxmongong m, x4, y1 Hb
amap  yTra  UI3pXUANIXUAT  TaHWUX,
Tannb6apnax

HacranNe20 xunnrax wanrax

LLUMHS M3ANAr ONrox-17MuH

Batat | Ne19,21-24 pacran axunnyynax

ran -

20Mmun | BYrHanNT raprax Boanoryya 6arwmnH 604n0reiH A3BTIPT
©oporacoH b6anHa.

OyrHa Cypax 6udrmninH '3puiiH gaanraBapaa

nT - Ne25-31xypTan OnUMK TOMAIMNIXK aBax

1mun | T2PUMIH paanrasap erHe.

Yin axurnnazaa 1: y = mx + ¢ XanG3puiH WYNYyHbl TArWUTrANMIr Tanndapnax, Xxaparnax

CypanuaxyviH 3opunt 5 6) A33p WynyyHbl Hanant Hb m 6a y-ortnon Hb ¢ r3X erceHeep
TArWNTIANMIAN Hb Buumx 6ognoro 6040 TArWMTIdN Hb y = mx + ¢ xanbaptanm GamHa rax
rapracaH. OHA aBu y33x 6anraa cypanuaxyinH 30punTbiH XYP33HS, LWYSYYHbI TArLMTIAN y =
mx + ¢ xan63pTan erceH 6on WynyyHTan xonbooTon sMap M3A33NNYYAUAT OIDK aBy 6oNoX Tyxamn



OYTHANT Xunx 6a oK aBcaH Magldannunr eep 6oanoro 6040x04 X3parnax TyXan aBy Y3HI.
LLlynyyHbl TArWmMTran ninm xanbapTan yeq aH3 WynyyHbl HananT 60oH y-orTnonbIr M43 6051HO
raOrMnAr OYrHaX Hb Jyxan.

HKunwaa10:

o 1 o
a) y-OrTnon Hb y = 3x — 2 LWYNyyHTal aaurn, Hanant He ~ Garix WynyyHb! TaruUTran 6u.

6) Hanant Hb y = —5x + 5 wynyyHTan agun, y-ortrnon Hb % Ganx WwynyyHbl TArWNTran éuy.
boponT:
a) OrceH WynyyHbl y-ortnon He ¢ = —2 6anHa. Wimg 6ug m :% HananTTawn, y-orTnon Hb ¢ =

y 1
—2 Ganx WwynyyHbl TIrWMTran OUYH3 racaH yr. OHAIIC WYNYyHbl TArWUTMAN Yy = 7% — 2 rox
rapHa.

o o o 1 o
6) ©rceH wWynyyHbl Hanant —5 6GanHa. Wimag m = —5 HananTtTan, y-ortnon Hb ¢ = 3 Sanx

1
LLYNyYHbI TOTLUNTION BU4BAN y = —5x + 2 19X rapHa.

Yin axunnazaa 2: y —y; = m(x — x1) Xon03pUiH LLYyNyyHbl TIrWNTranunr Tavnbapnax,
X3pP3rnax

A(xq,y,) UarMir gampcaH, Hanant Hb m 6anx WynyyHbl TArWNTIAN Yy — y; = m(x — x;) Xan63apTan
GanHa ragrmir cypanuaxymH 3opunt 5 6)-4 aB4 y3CaH. QH3 cypanuaxynH 30pUNTbIH XYP33HA
WYNYYHbl TArWMTraN y — y; = m(x — x;) Xan6apasp erceH toxvongong m, x1,y, Hb siMap yTtra
UNIPXUANIXMIT TaHWX, Tannbapnax, Xaparnax Tyxan aBy y3H3. ima x4, y; Hb y—y, =
m(x — x1) TArWNTIANTIN LWYNYYH A33P OPLUNX HATM L3MMIAH KOOPAWHAT, m Hb 3H3 LWYNYYyHbl Hanant
©0onHo ragrunr Tannbapnax onnrox He Yyxan. YYHUAT ONArOCHbI YHACAH 033 ONCOH M3L33nnr
eep boanoro 6040xo4 Xaparnax YagsapTan 600X 30pUNroTon.

AKuwas 11: y +5 = —4(x — 3) TOrwmTranTan WynyyH ereraes. Amap HIr TOOL0OMON XUMITYH,
TArWNTIANIMIAT @XUrfiax 3amaap 9H3 LWYNYYyH A33p OPLUMX HAr LUArMiH koopaunHaTtbir on. OncoH uar
60noH B(—7,1) uarunr ganpcax WynyyHbl TIrWnTran ouy.

BoponT: ©rceH wynyyH 033p opwux uarmnr A(3,—5) rax omx yagHa. nmg A(3,-5), B(—=7,1)
Larnnr ganpcatd WynyyHbl TIrWMTran 6GUYH3 racaH yr.

WynyyH 093p opwux XOEp UIMWH KOOPAWHAT ©rceHeep LWynyyHbl TIrWWMTranuMir 6uumx

y-y, = (%)(X— X,) Tombéor X, =3, X,=-7, Y,=-5 Y, =1 yen awwurnasan
27 M

y—(—5):(%j(x—3) 6ytoy y+5:—§(x—3) Gorox Gereeq 5y +3x+16=0 rax

OJA0HO.



O3MKUT XNYI3NUINH TeneBnereeNe2

CapaB OemopeayliH Oaxb mazuw eHUe2mKoopOUHambIH cUCMeM

Xampax xypa3a 11-p aHru

Xyrauaa 40 MUHYT

3opunro OemopeayliH KoopOuHambIH cucmeM, UsauliH KOOpOUHambl2 Ol20X,
oemopeaytiH KoopOuHambiH cucmemO Usz mamdaanaH dypc, buem
batieyynaxType equation here.

3opunt OemopeaytiH KoopOuHambiH cucmem badlicyynax,myyH 033p ua2

mamO32119xX cypax

CypranTtbIiH Xanbap

AHMM HUNTI3p

X143anuinH ynn aBy

Ye war BarwunnH yun axunnaraa CyparymnH ynn axunnaraa

A3B-2mMuH | MaHgnax, npu 6ypTrax MaHAN3X, XMY3NUNH BINTraN XaHrax

OMHOX M3AN3rNNAr COPrasH
caHyynax,




OrTopryng uarmnH 6anpnaneir TO4OPXonnoxon rypsaH z
KOOpPAMHAT X3aparTai. Tarean anuneaa Uar Hb (x,y, z) F3C3H Puyz)
KoopAuHaTTan 6anHa.

Ortopryng (x,y,z) KoopauHaTTanm U3rMnr Tamaarnaxgas
LSrMAr KOOPAMHATBIH 9X33C 3xn334 OX TIHXMAMMNH garyy x — 4
HOPK LWKIMKYYNHA. [apaa Hb Oy TOHXMArTan napannenuap y

HOPK LUMIMKYYNHS. OUACT Hb Oz TOHXMAITOW Napannenuap z
HANDK33p 306X6e[ 04COH BGarpnanbir TAMAJIT3HS.

z A

HKuwas 12:
OrTopryiH koopAauHatelH cuctema M(3,4,5) usrviar 7] " (345)
z TomMaarnae. . M
= i E
~ Ox T3HXMNArMWH garyy 3 HIanKaap LWuimkyynaag, Oy : R
5 TOHXIIAITON Napannenuap 4 Harnk 3eeHe. YYHUIN gapaa © y
5 Oz TOHXMATUAH Aaryy 5 HAPkasp wwmkyynaxag M < 7
= uarnnH 6anpnan rapHa. X
|y
o
e OrToprynH KoopauHaTblH CUCTEMUAH TIHXNAryya 4033p Ganpnax uarMiH KoopavHaTyya
o Hb Amap 0anx, Har xaBTrang 6anpnax UarMiH anb KOoOpAMHATYYA Hb Wxun 6anx Tanaap
§ cyparyngTan spunuax 6onox oM. YyHUA AyHA cyparyvg
Ox TOHXN3r A33p 6aripnax uarnnH koopauHart (x, 0, 0)
Oy TaHxnar g3ap 6aripnax yarnnH koopanHart (0,y, 0)
Oz ToHXNAr 433p H6anpnax uarmnH koopauHar (0,0, z)
Oxz xaBTram gaap b6anpnax uaryygumH y koopamHat 0 6ywy (x, 0, z)
Oxy xaBTram 0a3p 6avpnax uaryyauiH z koopguHat 0 6ywoy (x,y, 0)
Oyz xaBTranm 0a3p 6anpnax uaryyamiH x koopauHat 0 6ytoy (0, y, z) 6anHa.
Hacran 33 cyparyaap 6ue gaaH XMnnrax
Bbatatran - | Ne33-36 gacran axunnyynax
20MuUH
[yrHanT raprax Boanoryya 6arwminH 604n0rbIH A3BTIPT
©oporacoH b6anHa.
OyrHanT - Cypax 6udrmmnH BpuiiH gaanrasapaa
TMUH Ne37-41xypTan OMUMXK TAMAIMMAK aBax

M3puinH gaanraBap erHe.




DaMmKUT XMYS3MNUIAH TerneBreree

CapaB OemopeayliH Oaxb mazuw eHUe2mKoopOUHambIH cUCMeM

Xampax xypa3a 11-p aHru

Xyrauaa 40 MUHYT

3opunro OzmopeayliH KoopOuHambIH cucmem, UsauliH KoopOuHambl2 Olifi2ox,
oemopeaytiH KoopOuHambiH cucmemO Usz mamdaanaH dypc, buem
batieyynaxType equation here.

3opunt OemopeaytiH KoopOuHambiH cucmem badlicyynax,myyH 033p ua2

mamO32119xX cypax

CypranTtbIiH Xanbap

AHMM HUNTI3p

X143anuinH ynn aBy

Ye war BarwuinH yun axunnaraa CyparymnH ynn axunnaraa
A3b- MaHanax, npu, 6ypTrax M3aHAN3X, XM433NUIMH 6aNTran xaHrax
2MUH

AB? = AC? + BC?

AB? = (Xz _X1)2 +(yz - y1)2

caHyynax,

AB = \/(Xz =) +(y, - v,)" rearssc

A(X;,Y,) 6a B(X,,Y,) uaryyamitH XoopoHOO0X 3aiir OfioX TOMbEO:

OMHOX M3AN3rNNAr COPrasH

AB = (x, -

2 2
X ) +y, —
1) (y2 yl) XaBTra 433p CIPrasH caHax




Ortopryng A(X1, Y1, 21) 6@ B(X2,y2, Z2) uaryya erceH 6avr. Tarsan AB uaryyauinH

XOOPOHZOX 3alr 0/10X TOMbEO

|AB| = \/(Xz _Xl)2 +(Y2 - Y1)2 +(Zz - 21)2

1. XaBTrang Xoép U3rMMH XOOPOHAOX 3aur z
s onox Tombéor onoxgoo [ludaropbliH  Teopem
= - . - , C(xz, Y2, Z2)
= xaparnagar. Ortopryng 4 ©6ac XO0€p U3rMnMH :
‘>T< XOOPOHOOX  3aWr  Ofnox  TOMbEO  OSfIOX400 ; /
o MndparopbiH TEOPEM X3PIrnaHA3. ;
§ A,B uaryya Hb Oxy xaBTraumTan napannenb, Har D(x>, 1,2/’@;[ _____ =Bz, vz, 21)
2} XaBTranm g33ap opwwxk 6anHa. Mnma Xo€p L3rnnH z
5 koopaunHaTyya wxun 6anHa. Tarean ABD Hb TarL A, y; 21)44’ y
ﬁ eHuerT rypsamkuH 6onox 6ereeag A, B LaryyaumnH g >
< XOOPOH/IOX 3aM
3 \/ 2 2 2 §
|AB| = (Xz - Xl) + (yz - yl) +(Zl - 21)
2 2 2
|AB| = (Xz - Xl) +(yz - yl)
Bbatatran | Ne33-36 gacran axunnyynax
-20MuH
[yrHanT raprax Boanoryya 6arwmiH 604n0rbIH A3BTAPT
©oporacoH banHa.
[yrHanT - Cypax 6uyrmnn 110 "SpuinH gaanraBapaa
1MUH xyyaac Ne37-41xyptan | Guunx TaMaarnax

MpuinH paanraBap erHe.

aBax




